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Ünnepélyes keretek között adták át a közel 1000 m2 alapterületű új vásárcsarno-
kot a piactéren. A Berettyó-Bihar Agrárképzési Központot Lengyel István, Ybl 
Miklós-díjas építész tervezte. A multifunkciós épület Margittával közös Interreg 
pályázat részeként épült meg.

Tizenhat napirendi pont várt megtár-
gyalásra az óév utolsó képviselő-tes-
tületi ülésén. December 14-én döntés 
született a Berettyó Kulturális Központ 
alapító okiratának módosításáról, a Be-
rettyóújfalui Médiacentrum Kft. meg-
alapításáról, illetve az önkormányzati 
dolgozókat érintő béremelésről.

Lezárult az ivóvíz-
minőség-javító 
program   
Végéhez ért az ivóvízminő-
ség-javító program. A zá-
rórendezvényt a berettyóúj-
falui vízműtelepen tar tották, 
ahol a decemberben lezárult 
projektet mutatták be.
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Tizenhat napirendi pont várt meg-
tárgyalásra az óév utolsó képvise-
lő-testületi ülésén. December 14-én 
döntés született a Berettyó Kulturá-
lis Központ alapító okiratának mó-
dosításáról, a Berettyóújfalui Média-
centrum Kft. megalapításáról, illetve 
az önkormányzati dolgozókat érintő 
béremelésről.
Elsőként a Berettyóújfalui Médiacentrum Kft. 
megalapításáról szóló előterjesztést tárgyalta a 
testület. Jelenleg a Berettyó Kulturális Központ 
egységeként működik a médiacsoport, mely 
biztosítja a folyamatos helyi médiaszolgálta-
tást a Berettyó Televízió működtetésével és a 
Bihari Hírlap rendszeres megjelentetésével. 
Kállai Irén, a központ igazgatója az ülésen el-
mondta, már hónapokkal ezelőtt vizsgálták an-
nak lehetőségét, hogy milyen módon tudna még 
hatékonyabban működni a médiacsoport, mert 
meglátása szerint egy közgyűjteményi, közmű-
velődési intézmény keretei már nem a legmeg-
felelőbb forma a jövőben. 
Szakmai alapokon nyugvó, a BKK és a média-
csoport részéről is elfogadott, egyeztetett elő-
terjesztés készült el – emelte ki Kogyilla Zsolt 
az ülésen. A médiacsoport szakmai vezetője 
hozzátette, a helyi médiaszolgáltatásra egysé-
ges szakmai és gazdasági irányítású cég formá-
jában nyílik lehetőség. A médiavállalkozás stra-
tégiájának hangsúlyos elemei a megvalósítandó 
technikai és tartalmi fejlesztések, amelyek nél-
külözhetetlenek ahhoz, hogy mint helyi média-
szolgáltató a kor igényeihez igazodva betöltse 
szerepét a Berettyó Televízió, a Bihari Hírlap 

és azok digitális felületei. A gazdasági társaság 
tervszerűen és tudatosan láthatja el a tevékeny-
ségéből adódó marketingtevékenységet is, ami-
nek segítségével a tájékoztatási alapfeladatán 
kívül fontos szerepet tölthet be a város egyéb 
kommunikációjában is. Emellett fontos az is, 
hogy az információk hatékonyan, gyorsan és 
gazdaságosan jussanak el az itt élőkhöz – tette 
hozzá Kogyilla Zsolt.
A Berettyóújfalui Médiacentrum Kft. megalapí-
tásáról szóló előterjesztéshez tartozó határozati 
javaslatokat három tartózkodás mellett fogadta 
el a képviselő-testület.
A Berettyó Kulturális Központ alapító okira-
tának módosítását is elfogadták a jelenlévők, 
mely szerint a Tourinform Iroda és a médiaszol-
gáltatással kapcsolatos feladatok megszűnnek, 
illetve a központ székhelye a művelődési házba 
kerül át.
A Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde alapító do-
kumentuma is módosításra került. A törvényi 
háttér változása okán az intézményben foglal-
koztatottak közalkalmazotti jogviszonya a pe-
dagógusok új életpályájáról szóló törvény sze-
rinti köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá 
alakul át. 
2023. december 1-jétől azon önkormányza-
ti dolgozók, köztisztviselők vagy munkavi-
szonyban állók esetében, akiket a minimálbér 
és a garantált bérminimum emelése nem érint, 
egységesen 15%-os illetményt, illetve béreme-
lést javasolt előterjesztésében a polgármester.            
A határozati javaslatot egybehangzó igennel 
támogatták a képviselők.
Újabb egy évre kötött szerződést az önkormány-
zat a kóbor állatok befogására és ebrendészeti 
tevékenység ellátására a Berettyóújfalui Kóbor 
Mancsok Állatvédő Egyesülettel. A napirend és 

az egyesület által végzett közösségi tevékeny-
ség kapcsán elhangzott, az itt élők számára is 
érezhetően jól végzik munkájukat.
Egy nem szavazat és egy tartózkodás mellett 
fogadta el a testület, a városban menetrendsze-
rinti buszjáratot üzemeltető N-R-A Busz Kft. 
többlettámogatás iránti kérelmét. Ez alapján ha-
vonta 260 ezer forint plusz finanszírozást nyújt 
az önkormányzat a megemelkedett működési 
költségekhez.
A „Belterületi utak fejlesztése Berettyóújfalu-
ban” elnevezésű projektek tervezési feladatai-
nak tárgyában új eljárást bonyolít le az önkor-
mányzat. A korábban elkészült és aktualizált 
tervezői költségbecslés alapján a kivitelezés 
bekerülési költsége kevesebb, mint a projekt 
tervezési időszakában előbecsült költségek, és 
felmerült annak lehetősége is, hogy több utcá-
ra is kiterjeszthetnék a tervezési feladatokat, 
mint az eredetileg betervezett 8 utca. Az ülésen 
elhangzott, az új műszaki tartalom mellett 22 
utca aszfaltozása valósulhat meg. Az új utcák 
kiválasztását ismét az önkormányzati képvise-
lők igényei alapján határozták meg. Muraközi 
István azt mondta, minél hamarabb szeretnék 
lebonyolítani a tervezéssel kapcsolatos eljárá-
sokat, és ezt követően ugyancsak közbeszerzés 
alapján kiválasztani a kivitelező vállalkozást.
Az ülés végén a polgármesteri hivatal egyik 
dolgozóját köszöntötték. Körtvélyesi Viktor 
elmondta, Kovács Lászlóné igazgatási irodave-
zető jövő év elején nyugdíjba vonul. Munkáját 
mindig az alaposság, határozottság, rugalmas-
ság és türelem jellemzi. Az igazgatási irodát 
1999 szeptemberétől vezette. A jegyző ebből az 
alkalomból köszöntötte és köszönte meg mun-
káját. K.Zs.

Elismerésekkel, kitüntetésekkel díjaz-
ták a Bihari Szociális Szolgáltató Köz-
pont munkatársait. A szociális munka 
napja alkalmából a szférában dolgozó-
kat ünnepélyes keretek között, változa-
tos előadásokkal köszöntötték.
A Csökmői Népdalkör Bihari dalcsokorral, az 
Esztári Református Idősek Otthona és Gondo-
zó Szolgálata táncos előadással, a BERÉPO 
Nonprofit Kft. lakói, Tóth Sándor és Magyar 
Tamás versmondással fejezték ki hálájukat.
Muraközi István fontosnak tartotta, hogy Be-
rettyóújfalu – mint a Bihari Kistérség egyik 
tagja és mint a BERÉPO Nonprofit Kft. tulaj-
donosa – megköszönje a szociális dolgozók 
áldozatos munkáját. A polgármester köszöntő-
jében hozzátette, az önkormányzat és a kistér-

ségi társulás béren kívüli támogatással próbált 
köszönetet mondani.
Dr. Vitányi István köszöntőjét azzal kezdte, a 
szociális dolgozók hivatása nagy felelősség-
gel jár, nap mint nap emberfeletti, áldozatos 
munkát végeznek azokért, akik valamilyen 
testi vagy szellemi hátrányban szenvednek. Az 
országgyűlési képviselő hozzátette, a kormány 
feladata, hogy hősies munkájukat megfelelő 
környezettel és anyagi forrással támogassa. 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Szoci-
ális Munka Napján nyugdíjba vonulása alkal-
mából elismerésben részesítette Mezei István 
Györgynét és Szántóné Szász Irén Máriát. Hor-
váth Dorina Mercédesz, Veres Katalin, illetve 
Lele Nikolett kitüntetésben részesültek. Szak-
mai közösségként kitüntetést vehettek át az 
Esztári Idősek Otthona, valamint a Család- és 
Gyermekjóléti Központ munkatársai. B.E
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A szociális dolgozókat ünnepelték
Szünidei gyermekétkeztetés: Az ingye-

nes téli szünidei gyermekétkezés keretében 

115 gyermek ebédjéről gondoskodtunk 

szülői igénylés alapján. A lehetőséget a 

jogosultak 88%-a vette igénybe. Közülük 

25 gyermek étkezését az önkormányzat 

saját forrásból biztosította. 

Étkezési kedvezmények: Az 1997. évi 

XXXI. törvény által az étkező gyermekek 

részére biztosított kedvezmények jog-

címei az előző évhez képest nem módo-

sultak. Egyedüli változás, hogy bölcsődé-

ben és óvodában az ingyenes étkezésre 

jogosító, havi egy főre jutó jövedelem 

határa 2023. december 1-jétől – a mini-

málbér emelkedésének hatására – nőtt,       

230.648 Ft. A kedvezményekről bőveb-

ben honlapunkon olvashatnak: www.

kosziberettyo.hu/kedvezmenyek. Kérem, 

amennyiben a kedvezményre való jogo-

sultságokban – bármilyen okból – változás 

következik be, keressék munkatársaimat.

Ulicsné Erdős Erzsébet intézményvezető

Hírek a KÖSZI-ből



32024. január

Ünnepélyes keretek között adták át a 
közel 1000 m2 alapterületű új vásár-
csarnokot a piactéren. A Berettyó-Bihar 
Agrárképzési Központot Lengyel Ist-
ván, Ybl Miklós-díjas építész tervezte. A 
multifunkciós épület Margittával közös 
Interreg pályázat részeként épült meg.
A több mint 2,5 millió euró összköltségű – 
melyből 350 millió forint önkormányzati kiegé-
szítés – beruházás keretében megújultak a köz-
műhálózatok, valamint az árusítótér burkolata.
Dr. Vitányi István az átadón hangsúlyozta, az új 
piaccsarnok bármelyik városban megállná a he-
lyét az országban, minden igényt kielégít. – Az 
emberek megérdemlik, hogy kulturált környe-
zetben, az időjárási viszonyoktól védve árusít-
sanak és vásároljanak – tette hozzá. Az épület 
agrároktatási feladatokat is ellát a jövőben: a 
mezőgazdaság iránt érdeklődők, diákok szakér-
tői előadások keretében szerezhetik meg a szük-

séges ismereteket. Az országgyűlési képviselő 
arra is felhívta a figyelmet, reméli, a helyiek 
mellett a vidék kis- és őstermelői, kereskedői 
is színesítik majd a piac áruválasztékát, ezáltal 
még többen látogatnak el városunkba, és veszik 
igénybe a település szolgáltatásait.
Muraközi István beszédében a piac átalakulását 
idézte fel. – A megújulás első lépése a Millen-
nium út és a Népliget utca összeköttetése volt, 
majd a Népliget utca kialakítása, ahol az üz-
leteknél sétányt építettek. 2019-ben 70 millió 
forintból valósult meg a vásárcsarnok fentebbi 
része – fogalmazott a polgármester. Hozzátette, 
a multifunkciós vásárcsarnokkal az értékesítés 
körülményeit szeretnék javítani, de emellett cél 
az agrárvállalkozások továbbképzése is. Az is 
elhangzott, a Herpály Vagyonkezelő Kft. mint 
az épület üzemeltetője a közeljövőben változa-
tos programok révén nap mint nap élettel tölti 
meg a csarnokot.
Az átadón Bulcsu László beszédében úgy fo-

galmazott, az új vásárcsarnok fogja megújítani 
Bihart és városunkat. – Egyre több funkcioná-
lis épület található Berettyóújfaluban, és ezek 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a település a térség 
központjává váljon – emelte ki a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke.
A térségben való kiemelkedés mellett a fejlesz-
tés hosszú távú célja a helyi termékek előtérbe 
helyezése. Ez segítheti Berettyóújfalu gazdasá-
gának fejlődését, valamint a foglalkoztatottság 
növelését és megtartását. B.E

Végéhez ért az ivóvízminőség-javító 
program. A zárórendezvényt a berety-
tyóújfalui vízműtelepen tartották, ahol 
a decemberben lezárult projektet mu-
tatták be.
Az alkalmon Muraközi István úgy fogalmazott, 
a fizikai kivitelezés legalább hat éve kezdődött 
el, most egy régen várt mérföldkőhöz érkezett 
a település. A polgármester hangsúlyozta, a re-
mények szerint a vezetékrendszer tisztításának 
köszönhetően hamarosan az itt élők is igazolni 
tudják, hogy a település ivóvize minden tekin-
tetben tiszta és iható.
Az engedéllyel rendelkező, a hatóság által jó-
váhagyott 180 m3/h-s vízkezelő rendszert, illet-

ve a többlépcsős víztisztítási folyamatot Kiss 
István Zsolt ismertette. Mint elhangzott, két 
új kút épült, az innen beérkező víz elsőként a 
gáztalanítóba kerül, majd a technológiai szi-
vattyúknál megkezdődik a szűrési folyamat. 
Következő lépcső a homokszűrő, ahol a víz fo-
lyamatos szűrésen, illetve a kálium-permanga-
nátos adagolással történő pelyhesítésen, kicsa-
páson esik át. Ezt a vas-, mangántalanítás és az 
aktívszenes ammóniacsökkentés követi. Utóbbi 
értékét a projekt keretében sikerült a határérték 
alá szorítani. Az elő- és utóklórozás, illetve az 
UV csírátlanítás után a víz a felújított szűrtvíz-
medencébe jut, ahonnan gravitációsan azokra a 
hálózati szivattyúkra kerül, amelyek automata 
üzemben látják el tiszta ivóvízzel Berettyó-

újfalut és Berety-
tyószentmártont. A 
fő-építésvezető, az 
EuroAszfalt Kft. kép-
viselője arról is szólt, 
a projektbe tartozott 
még 5,3 km hosszon a rekonstrukciós vezeté-
kek cseréje is. Hozzátette, a záró eredmények 
azt mutatják, a víz a végponton is megfelelt a 
201-es kormányrendelet szerinti határértéknek.
A vissza nem térítendő támogatásból létrejött 
beruházást Lőrinc Ákos, a rendszer üzemelte-
tője, az Északmagyarországi Regionális Víz-
művek Zrt. vezérigazgatója, Kiss István Zsolt 
kivitelező és Muraközi István adták át. B.E

A Csík János és a Mezzo előadásával 
ünnepelték a Vármegye napját Berety-
tyóújfaluban. Az egyhetes ünnepség „A 
hajdú hagyományok nyomában” című 
projekt keretében valósult meg.
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata jóvol-
tából öt településen láthatott színvonalas pro-
dukciókat az ünneplő közönség. A berettyóúj-
falui vendégeket Pajna Zoltán köszöntötte, aki 
a közösségi élmény hatásáról beszélt. A vár-
megyei közgyűlés elnöke hangsúlyozta, ezen a 
különleges napon a közösség érzése összetart 
mindannyiunkat.
Muraközi István köszöntőjében a több mint 

325 év alatt végbement átalakulásra hívta fel a 
figyelmet. – A 20. század elején a vármegye a 
nyers hatolom jelképe volt, az akkori emberek 
a börtönnel azonosították. Korunk századában 
azonban jelentős átalakuláson esett át, az embe-
rek vármegyéje lett, az ő életüket teszi szebbé 
és jobbá – fogalmazott városunk polgármestere, 
aki hozzátette, a vármegye maga is kiszabadult 
a vármegyeháza épületéből, eljött az emberek-
hez, és a kultúra igazi nagykövete lett.
Az ünnepi alkalmon Dr. Vitányi István Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzatának mondott 
köszönetet, amiért a helyi nagyérdeműt egy 
nívós rendezvénnyel lepte meg. Az országgyű-
lési képviselő bizakodva arra is kitért, reméli, a 

vármegye a jövőben is számos kulturális ren-
dezvényt elhoz Berettyóújfaluba és a Bihari 
térségbe.
Az estre a Csík János és a Mezzo egy különle-
ges zenei csemegével készült. Előadásukban a 
magyar népzenével együtt szólaltak meg szóra-
koztató jazz dallamok – megidézve a régi és új 
zenéket, újragondolva azokat. B.E

Jubileumi hangversenyt adtak a hat-
vanéves zeneiskola egykori diákjai és 
oktatói. Az ünnepi eseményre egy átfo-
gó képkiállítás is készült.
A jeles alkalom résztvevőit Hegedűs Imre kö-
szöntötte. A Bihari Alapfokú Művészeti Iskola 
tagintézményvezetője a zeneiskola hat évtize-
déről, illetve a jubileumi tárlatról beszélt.
Bónácz János köszöntőjében hangsúlyozta, az 

1963-ban önállóvá vált zeneiskola Berettyó-
újfalut felhelyezte a kultúra térképére, tanárai 
nemzetközi szinten is hírét vitték az intézmény-
nek. Az alpolgármester történeti áttekintésében 
az egykori oktatókról, köztük Szilágyi Péterről, 
a fúvószenekar és az iskola hajdani vezetőjéről 
is megemlékezett.
Majosi Pálma kiemelte, a zene a kezdetektől 
a végig átöleli az életünket. Nem csak az ün-
nepnapokon, de a mindennapokban is, ahogyan 
öröm és szomorúság idején is. A Berettyóújfa-
lui Tankerületi Központ igazgatója arról is be-

szélt, szeretné, ha tovább szállna a zeneiskola jó 
híre, amit az elődök megalapoztak.
Ünnepi gondolatokat Kazanyinszki András 
osztott meg a résztvevőkkel. Az intézmény 
egykori igazgatója 1970-ben kapott kinevezést, 
majd hét státusszal vette át a zeneiskolát Ko-
vács Kálmántól. Felidézte, elődjével töreked-
tek a fegyelmezett, de jó hangulatú munkára, 
a megfelelő oktatásra, az iskola színvonalának 
építésére, valamint a lakosokkal való közösség-
vállalásra. B.E

Multifunkciós vásárcsarnok

Lezárult az ivóvízminőség-javító program

A vármegye megalakulásának ünnepe

Hatvanéves a zeneiskola
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Gyerekek képviselik a vármegye értékeit

Konferencia a XIX. századi Biharról

A Tüskevárról mesélt a Tutajost alakító színész

Muraközi István köszöntőjében hangsúlyoz-
ta, nagy megtiszteltetés volt számára, hogy őt 
választották a vármegyei forduló védnökévé, 
a város örömmel adott otthont a díjátadónak. 
– Egy településnek fontos, hogy olyan fiata-
lok nőjenek fel, akiknek fontos a szülőföldjük 

tisztelete és ismerete. Ők a jövők, ők tudják 
megvalósítani a jövő Magyarországát – hang-
súlyozta a polgármester. A vetélkedő kapcsán 
úgy fogalmazott, a nebulók játékos formában 
tanulhatnak, miközben saját határaikat fesze-
getik.
A KicsiNagykövet programot Strack Mari-
ka álmodta meg azzal a céllal, hogy a gye-
rekek kötődjenek szülőföldjükhöz, és mi-
nél több ismeretet szerezzenek róla. – A 
KicsiNagykövetek feladata, hogy részt ve-

gyenek a vármegye életében, találjanak ki 
és vegyenek részt rendezvényeken, tartsák a 
kapcsolatot a városvezetőkkel – emelte ki a 
programalapító ötletgazda. 
A Kicsi Agrár, Kultúr, Sport, illetve 
ZöldAttasé címeket hajdúnánási, hosszúpályi, 
valamint ebesi diákok vehették át. A várme-
gye KicsiNagykövete a debreceni Parádi Ken-
de Márk lett. A döntőbe jutott résztvevők az 
országos döntőben mérettethették meg magu-
kat. B.E

O’sváth Pálról és koráról tartott kon-
ferenciát a Bihari Múzeum. A XIII. Bi-
hari Diéta tematikáját a forradalmár, 
helytörténész halálának 115. évfordu-
lója adta. 
A szakmai esemény résztvevőit Muraközi 
István köszöntötte. Hangsúlyozta, Bihar szü-
lötteként és bihari polgármesterként fontos-
nak tartja a múzeum kétévente megszervezett 
rendezvényét, amely komoly helytörténeti 
kutatásoknak ad teret. A polgármester azt is 
kiemelte, a találkozó bihariságunk megélését 
is támogatja.

A konferencia jelentőségéről, illetve az idei 
tematikáról Dr. Török Péter beszélt. A múze-
um vezetője hangsúlyozta, az idei konferencia 
rendhagyó volt, Dr. Matolcsi Lajosról is meg-
emlékeztek. A Bihari Diétát 1996-ban megál-
modó egykori pedagógus, tanácselnök emlékét 
Kiss Gábor elevenítette fel. Mint fogalmazott, 
az 1938-ban született címzetes egyetemi do-
cens – akire mentoraként tekintett – a világ-
háború elől Szentpéterszegre költözött, majd 
a köz szolgálatára indult. Neki köszönhető a 
tudományos Bihar kutatás, mert számára min-
dig Bihar volt a legfontosabb. Szentpéterszeg 

polgármestere azt is kiemelte, az egyszerű és 
szívből szerény Dr. Matolcsi Lajos az elmúlt 
hatvan évben a térség egyik meghatározó sze-
mélye volt. B.E

A Tüskevár Tutajosát játszó Seregi Zol-

tán volt a Bihari Polgári Esték vendége. 

Az ikonikus film főszereplőjével, a Bé-

késcsabai Jókai Színház igazgatójával 

Kocsis Csaba népművelő beszélgetett.

Szóba került többek között az ifjúsági film-
sorozat forgatása és szereposztása. A színész 
elárulta, véletlenül kapta meg Ladó Gyula, 
vagyis Tutajos szerepét. Hozzátette, budapesti 
születésűként a vízi élővilággal való találko-
zás számára ugyanolyan meglepő volt, mint a 
filmben szereplő kamasznak. Városi gyerek-

ként ő maga is rácsodálkozott arra a termé-
szetes környezetre, ahol Fekete István 1957-es 
regénye játszódott.
A közönség azt is megtudhatta, a forgatás va-
lójában nem a Kis-Balatonnál, hanem a Cse-
pel-szigetnél játszódott. Eredeti helyszín volt 
azonban a Zala-híd, ahol nagyjából három na-
pot töltöttek a film felvételével. B.E
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Hajdú-Bihar vármegyei díjátadónak adott otthont Berettyóújfalu. A Magyarság 
KicsiNagykövete második alkalommal invitálta műveltségi, kreatív, illetve kincs-
kereső feladatokból álló országos vetélkedőre a kisdiákokat. Vármegyénkben a 
KicsiNagykövet mellett négy Kicsi Attasét díjaztak.

Derecske csapata megvédte címét a jégkorong tornán
Hat csapat részvételével tartották meg a 
Morotva Ligeti Jégkorong Kupát január 
6-án.
A programot, melynek 13. alkalommal adott 
otthont a műjégpálya, a Lendület Sport és Sza-
badidő Egyesület szervezte meg, amely 2017 óta 
működik egyesületként. – A kiindulási pont a 
jégkorong volt, azóta viszont elég sok sportággal 
(gör- és jégkorcsolya, különböző edzéstípusok, 
stb.) bővült a repertoárunk – tudtuk meg Rácz 
Sándortól, az egyesület egyik tagjától.
Az LSTL Assassins játékosa, Kari Sándor a jég-
korong torna megszületéséről beszélt lapunknak. 

„Mi először görhokiztunk, vagyis görkorcsolyá-
val kergettük a betonon a labdát. Ez egy idő után 
abbamaradt, de amikor megépült a műjégpálya, 
oda kezdtünk el járni, és ekkor született meg a 
kupa gondolata. Kezdetben csak a közeli telepü-
lésekről érkeztek csapatok a tornára, ami mára 
igen szépen kinőtte magát, hiszen nemcsak más 
vármegyékből, de még a határon túlról is szok-
tak érkezni együttesek hozzánk” – fogalmazott a 
berettyóújfalui gárda jégkorongozója, hozzátéve: 
a kupa napjainkra egy remek hangulatú, parázs 
és nehéz találkozókkal tarkított eseménnyé vált, 
melynek résztvevői jó baráti kapcsolatot ápolnak 
egymással.

Az idei megmérettetésen az LSTL Assassins 
mellett a Derecske, a csíkszeredai Hógolyók, 
a Létavértesi Fekete Kecskék, a Püspökladá-
nyi Pingvinek, valamint a Szarvasi Jégkorong 
Sportegyesület jégkorongozói voltak jelen. A 
torna ötödik helyén a püspökladányi együttes 
végzett, miután három góllal legyőzte a hazaia-
kat a helyosztó mérkőzésen (6-3). A szarvasiak 
és a csíkszeredaiak rendkívül izgalmas meccset 
játszottak egymással a harmadik hely megszer-
zéséért, végül a Békés vármegyeiek örülhettek 
a bronzéremnek (4-3). A döntőben a Derecske 
csapata esélyt sem adott a Létavértesnek (7-1), 
így a XIII. Morotva Ligeti Jégkorong Kupa a 
derecskei gárda címvédésével ért véget. SzSzM

Kék péntek 
Az ÉDES Egyesület novemberben ismét 
megszervezte a cukorbetegség világnap-
jához kapcsolódó, figyelemfelkeltő sétával 
indult „Kék pénteket”. Az érdeklődőknek 
most is végeztek vércukor- és vérnyomás-
mérést, de érdekes előadásokból, illetve 
kulturális műsorszámokból sem volt hi-
ány a programon.
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Filmvetítésekkel emlékeztek 
Kurucz Imrére és Seres Katalinra

Jubiláló véradók köszöntése

Évet zárt a nyugdíjas egyesület

Zsúfolásig megtelt a művelődési ház 
Erdélyi Gábor terme, ahol filmvetíté-
sekkel emlékeztek Kurucz Imrére és 
Seres Katalinra.
„A Turulmadár nyomában” címet viselő esten 
Kari Sándor felvételeit mutatták be, aki évti-
zedeken keresztül ápolt jó barátságot a szob-
rászművésszel, illetve feleségével. A Berettyó 
Televízió nyugalmazott vezetőjétől megtudtuk, 
Kurucz Imre összes emlékezetes kiállítását le-
filmezte, emellett alkotásainak „útját” is végig-
követte és megörökítette. Ezekből, valamint a 
szobrászművészről készített portrékból váloga-
tott a november 14-ei alkalomra.

Kari Sándor előbb a Brózik Dezső Mezőgazda-
sági Szakközépiskola és Szakmunkásképző In-
tézetben, majd a FIX VideoStudionál dolgozott 
együtt Seres Katalinnal. Ahogy a nyugalmazott 
televízió vezető visszaemlékezett: „Örömmel 
beállt a sorba, és Berettyóújfaluban a kis Tra-
bant kombimmal mint a száguldó cirkusz hol 
egyik, hol a másik helyre siettünk az esemé-
nyekre”. Seres Katalin riporterként dolgozott a 
FIX VideoStudionál, így tevékeny részese volt 
az „Arcra vésett nehéz napok” című kisfilm el-
készítésének is, melyet szintén levetítettek nov-
ember 14-én. A felvételek a Gyimesekben ké-
szültek, ahol Kari Sándor feleségével, valamint 

Kurucz Imrével és Seres Katalinnal többször is 
járt. A kisfilm Molnár Béla gazdálkodó életét és 
mindennapjait mutatja be.
A Berettyó Televízió nyugalmazott vezetőjének 
felvételeit a Bihari Polgári Esték programsoro-
zat keretében láthatta a szép számú publikum. 

SzSzM

Közel százan kaptak meghívást a 
Magyar Vöröskereszt Berettyóújfalu 
Területi Szervezetének hagyományos 
véradó ünnepségére.
A december 1-jei alkalmon Ujvárosy Andrásné 
elismerő szavakkal illette az önkéntes véradó-
kat, akik több ezer betegen segítettek, és segí-
tenek a mai napig cselekedetükkel. – Nagyon 
sok gyógyulásra váró betegnek van szüksége 
az önök vérére, akik ellenszolgáltatás nélkül 
mennek, és tartják a karjukat – fogalmazott a 
Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei 
Szervezetének igazgatója.
Dr. Korcsmáros Ferenc beszédében kiemel-
te: egy évben közel 400.000 egység vérre van 
szükség ahhoz, hogy kiegyensúlyozott, illetve 
stabil legyen a vérellátás hazánkban, és min-

denki hozzájusson a neki szükséges mennyisé-
gű vérhez. „Ehhez naponta körülbelül 1.600-
1.800 véradónak kell megmozdulnia” – fűzte 
hozzá a Magyar Vöröskereszt Berettyóújfalu 
Területi Szervezetének elnöke, aki néhány 
számadatot is megosztott a jelenlévőkkel. – 
2022-ben 230.000 állampolgár adott vért ha-
zánkban, 343.000 egység vér levételére került 
sor, és több mint 43.000 volt azon önkéntes vér-
adóknak a száma, akik első véradóként léptek 
be ebbe a rendszerbe. Ezen adatokból a helyi 
területi szervezet markánsan, 1.132 fő véradá-
sával vette ki a részét a 66 véradásszervezési 
eseményen. A tavalyi esztendőben ezek a szá-
mok tovább nőttek, és november végére már 
a 2022-es évet is meghaladtuk, tehát örven-
detesen nő a véradók száma. Dr. Korcsmáros 
Ferenc az igen pozitív adatok ellenére hangsú-

lyozta: fiatalok nélkül nincsen jövője ennek a 
rendszernek, éppen ezért kell minél több fiatalt 
megnyerni a véradás ügyének, és hosszú távon 
elkötelezett véradóvá tenni.
A kulturális műsorszámokkal tarkított ünnepsé-
gen ezúttal három olyan személyt köszöntöttek, 
akik a legmagasabb véradásszámmal büszkél-
kedhetnek a berettyóújfalui szervezet területén. 
50-50 alkalommal adták már vérüket más embe-
rek életének megmentéséért Gondlik Sándorné 
és Szepsi Brigitta, míg Szabó Mihály 110-szer 
nyújtotta segítő karját véradásra. SzSzM

December 15-én tartotta meg hagyo-
mányos, karácsonyi évzáró alkalmát a 
Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesülete.
Városunk vezetője, Muraközi István megemlé-
kezett a tavalyi évben elhunyt Pikó Gyulánéról, 
majd Bónácz János alpolgármesterrel közösen 
egy-egy csomag szaloncukrot adott át a nyug-
díjas egyesület tagjainak a település nevében.
Molnár Ferencné elsőként arról szólt, a kará-
csony a szeretet ünnepe. – Ha erről beszélhe-
tünk, elmondhatom: bármikor, bárhol, bár-
milyen körülmények között találkozunk idős 
embertársainkkal, én mindig úgy vagyok vele, 
hogy mi szeretetben élünk. Szeretjük egymást, 
a társaságunkat, és nyitottak vagyunk a fiatalok-
ra is. Hajdú-Bihar Megye és Debrecen Nyugdí-
jas Szervezeteinek Szövetsége elnöke szintén 

visszagondolt a Berettyóparti Nyugdíjasok 
Egyesületének egykori elnökére. Mint mondta: 
„Példaértékű, mekkora erő és tenni akarás volt 
Magdikában, talán még erőt is tudunk meríteni 
az emlékéből”.
Az évzáró eseményen egy perces néma felállás-
sal tisztelegtek Pikó Gyuláné, illetve a berety-
tyóújfalui nyugdíjas egyesület többi halottjának 
emléke előtt. A programot ismételten kulturális 
műsorszámok tették teljessé. SzSzM

Közel 150 fellépő 80 produkció keretében 
mutatta be tánctudását a VII. Berettyó 
Gyermek és Ifjúsági Néptáncversenyen.

A megyehatáron átnyúló néptáncversenyre 
Mátészalkától Békéscsabán át Szolnokig, az 

egész Tiszántúli régióból érkeztek versenyzők. 
A Berettyóújfalu hírnevét erősbítő eseményről 
Bozóki-Turzó Renáta szervező, a Bajnóca Nép-
tánc Egyesület elnöke úgy fogalmazott, segíti a 
néptánc egyesületek közötti kapcsolatot.

A táncoslábú fiatalok bemutatóit a három tag-
ból álló neves zsűri – Lisztes Éva egykori nép-
táncos, Kácsor István, illetve Kácsor-Ignácz 
Gabriella néptáncpedagógusok – értékelték. A 
fellépőket korcsoportok szerint minősítették, 
pontozáskor több szempontot is figyelembe 
vettek. B.E
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Karácsonyi ünnepséget tartott a Bihari 
Szociális Szolgáltató Központ. Az al-
kalmon az intézményhez tartozó nyug-
díjas klubok, illetve a Berettyóújfalui 
Fogyatékos Személyek Nappali Intéz-
ményének műsoraival ünnepeltek. A 
rendezvényt Leblanc Győző és Szeredy 
Krisztina előadása tette teljessé.

Baráti mozgalommá vált a néptáncverseny
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A Sinka István Városi Könyvtárban 
tündérkönyvtáros dolgozik, és erről már hi-
vatalos igazolásunk is van. Sokszor kapjuk 
olvasóinktól ezt a dicséretet, amikor megkap-
ják a régóta várt könyvet, vagy beszerezzük 
a beszerezhetetlen olvasnivalót, vagy amikor 
a gyerekek csillogó szemekkel mennek haza 
egy mesedélutánról. A gyermekkönyvtár 
különösen csodás birodalom.  Ott vannak a 
könyvek az álmokkal, érzésekkel, gondolatok-

kal, és ott a sok játék és minden, ami ahhoz 
kell, hogy a mesék világát elhiggyük. Ehhez 
a csodához a könyvtárban a varázsló maga a 
gyermekkönyvtáros. 
2023-ban a gyerekek javaslatai alapján kapta 
meg a gyermekkönytárosok rangos elismeré-
sét, a „Tündérkönyvtáros” címet Vezendiné 
Borbély Margit gyermekkönyvtáros. 
A Tündérkönyvtáros díjat Bosnyák Viktória 
gyermekkönyvíró alapította, melyet minden 

évben azok a gyermekkönyvtárosok kaphat-
nak meg, akik fáradhatatlanul azon munkál-
kodnak nap mint nap, hogy a gyerekeknek 
olvasásélményt nyújtsanak, és az olvasás sok-
rétű fejlesztő hatása révén sikeres felnőttekké 
válhassanak.
A Tündérkönyvtáros díjat a Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár Sárkányos Gyermekkönyv-
tárában a díjat alapító Bosnyák Viktória 
adta át. /SZVG/

Adventi esték

Az első gyertyagyújtás
Szép számú érdeklődő gyűlt össze december 
3-án, hogy részesei legyenek a művelődési ház 
udvarán megtartott első adventi gyertyagyúj-
tásnak. Az ünnepi alkalmon közösen teljesített 
szolgálatot a Berettyóújfalui és a Berettyó-
szentmártoni Református Egyházközség, igét 
az utóbbi gyülekezet lelkésze, Nagyné Bakó 
Katalin hirdetett. Azt mondta: szükség van az 
ünnepre, ami kiszakítja az embereket a szürke 
hétköznapokból.

Az ismételten Erősné Bak Szilvia által készített 
adventi koszorú első gyertyáját Dr. Hodosi Ju-
lianna gyermek háziorvos gyújtotta meg, aki a 
tavalyi város napján Fráter László-díjat kapott.
A második adventi alkalom
A Berettyóújfalui Baptista Gyülekezet szolgá-
latával tartották meg a második adventi estét. 
A december 10-ei alkalmon Bögös Jenő lelki-
pásztor hirdetett igét, aki Jézus Krisztus azon 
különös eljöveteléről beszélt, amikor a szívünk 
ajtaján kopogtat, és eljön mindannyiunk életé-
be. – Amikor az ember megteszi azt a lépést, 
hogy az életébe fogadja Jézust, akkor valójában 
az ő világosságát fogadja be. Ez a fényesség 
pedig azt jelenti, hogy szeretetben tudunk élni. 
Szabadok vagyunk arra, hogy szeressük egy-
mást, megbocsássunk az ellenünk vétkezőknek, 

hogy adjunk, és hogy szeretetből szolgáljunk 
Istennek, illetve embertársainknak.
Az adventi koszorú második gyertyáját a 2023-
as város napján Báthory Gábor-díjjal kitünte-
tett Dr. Muraközi Zoltán, a Debreceni Egyetem 
Klinikai Központ Gróf Tisza István Campus 
igazgatója gyújtotta meg. SzSzM

A musicalszínésznő, énekesnő és a zongo-
raművész, zeneszerző Seres Rezső, Cserháti 

Zsuzsa, illetve Máté Péter dalokkal tarkított 
műsorát igehirdetés követte. A lakosok az 
utolsó adventi alkalmon a Római Katolikus 
Egyházközséggel hangolódtak az ünnepekre, 
igét Rákóczi Jenő hirdetett.
Az öröm gyertyáját a város napján Fe-
hér Istvánné-díjban részesült Teberánné 
Körtvélyesi Éva, a II. Rákóczi Ferenc Álta-
lános Iskola tanára gyújtotta meg. 2023-ban 
szenteste advent utolsó vasárnapjára esett, 
ezért a szeretet lángja is fellobbant. A ne-
gyedik gyertyát a Kabos Endre-díjas birkózó 
edző, Berde László gyújtotta meg. B.E

Margó néni a tündérkönyvtáros

Érzelmes dalok és két gyertyagyújtás
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Decemberben három adventi vasárnapon várták programok városunk lakóit 
a Nadányi Zoltán Művelődési Házban.

Világhírű karácsonyi dalokkal tűzdelt, érzelmes koncertet adott Berkes 
Gabriella és ifj. Rátonyi Róbert a harmadik adventi estén.

Igazi csodaországba toppanhattak be 
azok, akik megtekintették Erősné Bak 
Szilvia trend- és hagyománykövető kará-
csonyi kiállítását. A virágkötő alkotásait a 
természetesség jellemezte.

Egyedi kézműves termékek, ünnepi deko-
rációk közül válogathattak az adventi vá-
sáron. A karácsonyi börze a Bihari Nép-
művészeti Egyesület és a Nadányi Zoltán 
Művelődési Ház ötlete alapján született 
meg. A vásározók az Ízek Udvarában a 
PénzÜgyesek Egyesület ínyencségeit is 
megkóstolhatták.

Lélekmelengető koncerttel hangolódtak 
az ünnepekre advent második vasárnap-
ján a Berettyóújfalui Jézus Szíve temp-
lomban. A „Hang-old(d) rá magad!” 
címet viselő, szentírási részekkel egybekö-
tött zenés alkalmon ifjúsági, valamint ha-
gyományos egyházi énekek csendültek fel.
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Az Aranytál Alapítvány a Bethlen Gá-
bor Alapkezelő Zrt.-től – az NEAG-
KP-1-2023/4-000761 pályázati azono-
sítószámon – „Berettyóújfalui tanulók 
részére étkezés biztosítása” című pályázatá-
ra 350.000 Ft értékű támogatást nyert. 
A támogatás felhasználásának keretében 2023 
októberében és novemberében négy helyi álta-
lános iskolában a felsős tanulókat, és az Arany 
János Gimnáziumban három 9. évfolyamos 
osztály tanulóit egy-egy ebéddel vendégelte 
meg. 
Jelen pályázat keretében egy napi étkezési díj 
megfizetésével járultunk hozzá 512 rászoru-
ló tanuló étkezéséhez. Bízunk benne, hogy a 
kezdeményezéssel nemcsak anyagi, hanem 
közösségépítő támogatást is nyújtunk, hiszen 
egy közös étkezés alkalmat ad arra, hogy az 
osztályok tagjai jobban megismerjék egymást, 
beszélgessenek, és az étkezéssel eltöltött idő 
egyfajta kikapcsolódást is jelenthet a gyerme-
kek számára. 
Napjainkban főként az általános iskolás felső 
tagozatos és a középiskolás tanulók körében 
nem jellemző a napközbeni melegétel fo-
gyasztása, a tanulók túlterheltek, és előnyben 
részesítik a büfé és a gyorsétkezés adta lehe-
tőségeket. Ezzel a gesztussal is szeretnénk fel-
hívni a figyelmet a kiegyensúlyozott, egészsé-
ges táplálkozás fontosságára. 
Az Aranytál Alapítvány tevékenységéről a 
gyermekétkeztetést biztosító intézmény, a 
Közintézmények Szolgáltató Irodája honlapján 
(www.kosziberettyo.hu) is tájékozódhatnak.

Pálfiné Papp Mária elnök

Közösségi ebéd biztosítása
az Aranytál Alapítvány 
támogatásával

Anyakönyvi hírek

Születés
2023. október
15. Szűcs Csaba (Szűcs Csaba Mihály – Rinyu Hajnalka)

2023. november
7. Kedves Nóra (Kedves Norbert – Zson Beáta)

10. Pap Tamás (Pap Tamás – Bartha Kitti)

10. Kovács Odett (Kovács Ferenc – Erdei Szilvia)

11. Szabó Bence (Szabó Attila – Horváth Anikó)

15. Kovács Luca Andrea (Kovács Attila – Tóth Andrea)

16. Kiss Ákos (Kiss Zsolt Gergely – Kun Nóra)

2023. december
13. Pusztai Nándor (Pusztai Richárd Mihály – Szegedi Klaudia)

13. Markovics Orsolya (Markovics János – Nagy Orsolya)

16. Dénes Lara (Dénes Gábor – Legény Hajnalka)

Házasságkötés
2023. november
11. Kiss Márk – Bánka Bianka
2023. december
9.  Szilágyi Péter – Kapás Katalin

Elhunytak
2023. október
23.  Kincses István (1957.)

28.  Vetési Gyula (1944.)

2023. november
2. Erdőháti Jánosné (Nagy Róza) (1936.)

4.  Pap Sándor (1946.)

8.  Lovas Olivia Szende (1938.)

8.  Demeter Csaba (1969.)

12.  Pusztai Lászlóné (Szántóová Eleonóra) (1957.)

17.  Takács Károlyné (Kovács Erzsébet) (1942.)

25.  Horváth Balázs (1948.)

28.  Dr. Bagossy Sándorné (Kincses Irma) (1936.)

29.  Nagy Istvánné (Matolcsi Ildikó) (1958.)

29.  Nagy Sándorné (Szabó Irma) (1938.)

30.  Szentesi István (1929.)

2023. december
3.  Veres Sándorné (Szoboszlai Erzsébet) (1940.)

8.  Dancsházi Sándorné (Köves Emilia) (1942.)

16.  Kmecz János (1951.)

17.  Balog Sándorné (Pap Olga Katalin) (1946.)

22.  Török Lajos (1930.)

25.  Bozsányi Pálné (Karácson Zsuzsánna) (1940.)
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Február 6. 14 óra Szép magyar beszéd 

verseny az általános iskola 5-8. osztályo-

sai számára

Március 4. 19 óra Nőnapi operettől a ka-

baréig – operett- és kabaréest a Pesti Mű-

vész Színház művészeivel. Jegyvásárlás a 

helyszínen és a fogiszinháza.jegy.hu-n.

KLUBFOGLALKOZÁSOK
Minden hétfőn  
18 órától a Peszterce Szabadidős Néptánc-
együttes próbája
Minden kedden 
18 órától a Baraboly Néptáncegyüttes próbája
14 órától a Berettyóparti Nyugdíjasok 
Egyesület Népdalkörének próbája
Minden szerdán  
15.30-tól a Seniorok Tánccsoport próbája
Kedd - csütörtök  
14.30-tól egészségmegőrző torna
18.30-tól WingTsun Kung Fu edzés
Január 18. 16.30 a Méhész Egyesület gyű-
lése

Nadányi Zoltán Művelődési Ház
programjai

Alkotni jó!
A tavalyi év sem múlhatott el az Igaz-
gyöngy Alapítvány munkatársainak kö-
zös kiállítása nélkül városunkban.
Az „Alkotni jó!” címet viselő tárlatot ezúttal 
László János nyitotta meg, aki úgy fogalmazott: 
a kiállított alkotások megálmodói olyan minő-
séget képviselnek, ami önmagáért beszél. A gra-
fikusművész szerint az Igazgyöngyös kollégák 
minden egyes kiállításukon bebizonyítják: egy 
olyan csapat részesei, melyben a tagok segítik 

egymást, illetve vállalják a másikat. „A közös-
ség olyan sokféle lehet, lehet az példa is. Ez is 
az, de a mag, amelyből mindez kinő, a szeretet 
és az elfogadás. A példa, valamint annak köve-
tése a gyermekek számára nemcsak ösztönös, 
hanem magától értetődő is. A hiteles emberek 
mintáit követve van értelme az életünknek, és 
úgy hiszem, az Igazgyöngy Alapítvány mun-
katársai is ilyen felelősségteljes személyek” – 
hangzott el a december 4-ei tárlatmegnyitón.
A művelődési ház galériájában ezúttal 11 Igaz-
gyöngyös kolléga alkotásai voltak láthatóak. 

SzSzM

2024. február 10. (szombat)

 9:00-12:00

2024. február 10. (szombat)

 9:00-12:00

aa Sinka István Városi Könyvtár Sinka István Városi Könyvtár
rendezvénytermébenrendezvénytermében

KÖNYVBÖRZEKÖNYVBÖRZE
SINKA ISTVÁN

VÁROSI KÖNYVTÁR

A könyvbörzén a könyvtár
állományából kivont könyvek közül
lehet válogatni és ingyen elvihetőek!

(Berettyóújfalu, Kálvin tér 1.)

Több info: +36 54 402 273 vagy sinkakonyvtar@gmail.com  
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Dr. Cséki János  Dr. Kolcsár Lajos Levente
Telefon: (54) 404-205 Telefon: (54) 402-662
Hétfő, szerda:  Hétfő, szerda:
Rendelés:  8-11 óráig Rendelés: 8-11 óráig
Prevenciós rendelés: 11-12 óráig Prevenciós rendelés:  11-12 óráig
Kedd, csütörtök:  Kedd, csütörtök:
Rendelés: 14-16 óráig Prevenciós rendelés: 13-14 óráig
Prevenciós rendelés:  16-17 óráig Rendelés: 14-17 óráig
Péntek:  8-12 óráig Péntek:  8-12 óráig

Dr. Pap-Majoros László Dr. Jahangir Ahmed
Telefon: (54) 400-902 Telefon: (54) 402-217
Hétfő, szerda:  Hétfő, szerda:
Rendelés: 14-17 óráig Rendelés: 14-17 óráig
Prevenciós rendelés: 17-18 óráig Prevenciós rendelés: 17-18 óráig
Kedd, csütörtök:  Kedd, csütörtök:
Rendelés:  8-11 óráig Rendelés:   8-11 óráig
Prevenciós rendelés: 11-12 óráig Prevenciós rendelés: 11-12 óráig
Péntek:  8-12 óráig Péntek:   8-12 óráig

Dr. Szeszák Ferenc   Telefon: (54) 402-143
Hétfő, szerda: Rendelés:   8-11 óráig
 Prevenciós rendelés: 11-12 óráig
Kedd, csütörtök: Rendelés: 14-17 óráig
 Prevenciós rendelés: 17-18 óráig
Péntek: 8-12 óráig
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BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A MAKK KÁLMÁN MOZI UDVARÁ-
NAK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZ-
TÉSE TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2023-00978
2023. december 31.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata támogatást nyert el a TOP-
7.1.1-16-H-054-5 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális 
fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési 
stratégiához kapcsolódva című felhívás keretein belül. A TOP-
7.1.1-16-H-ERFA-2023--00978 számú támogatási kérelem bruttó 
16.236.093 Ft támogatásban részesült, a támogatás formája 100% 
vissza nem térítendő támogatás. A forrást az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszíro-
zásban biztosította.                                        
A fejlesztés célja a Makk Kálmán Mozi udvarának felújítása, mellyel 
hozzájárulunk a kulturális rendezvények látogatottságának növelé-
séhez, a település népességmegtartó képességének erősítéséhez. 
Olyan kulturált, sokszínű tevékenység, program, rendezvény megva-
lósításához alkalmas közösségi teret hozunk létre, ahol a városban 
működő kulturális célú civil szervezetekkel, művészeti csoportokkal 
összefogva közösségi és társadalmi események megvalósításával, a 
lakosság számára kulturális és szabadidős programok biztosításával 
a fiatalok elvándorlásának megállítását célozzuk meg.
A projekt tervezésekor felmértük az udvar és a közterület állapotát, és 
az alábbi építési tevékenységeket valósítottuk meg:
- 320 m2 terület térburkolása
- kerítésoszlopok lehelyezése a zártszelvényből kialakított kétszárnyú 
kapuhoz, a kerítésoszlopok, a kerítéselemek vakolása, festése
- 22 m dekor kerítés készítése
- kábelárok készítése 30 m-es hosszúságban, földkábel behelyezése, 
fém álló elosztószekrény elhelyezése.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2023. december 31.
A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósult meg.

További információ kérhető: Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Cím: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19. 
E-mail: clldmozi@gmail.com
www.berettyoujfalu.hu

A rendelések között (munkanapokon hétfőtől csütörtökig 12-14 óráig,  
pénteken 12-16 óráig) a sürgős esetek ellátása rendelkezésre állás formá-

jában történik. Ezeket a teendőket a háziorvosok napi váltásban látják 
el, az ellátó orvos az alábbi telefonszámon érhető el: 06-30/282-4307

Kérjük szíves megértésüket, valamint a rendelési időhöz való alkalmazkodást.

Felnőtt Háziorvosi Rendelő (Berettyóújfalu, Bajcsy-Zsilinszky u. 3-5.)

Felnőtt Háziorvosi Rendelő (Berettyóújfalu, Szentmárton tér 5/C.)

Dr. Baglé Magdolna  Tel.: 54/402-284
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8-12 óráig

Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket a fel-
nőtt háziorvosok 2024. január 
1-jétől érvényes rendelési idején 
belül a betegfogadás rendjéről.
Azoknak a háziorvosoknak, 
akik praxisközösségek tagjai, a 
praxisközösségekben való részvé-
telük feltételeként heti négy óra 
prevenciós rendelést kell tarta-
niuk, mely prevenciós rendelést a 
hagyományos rendelési időtől el-

különítetten kell meg-
szervezniük. 

A rendelésen a háziorvos a meg-
szokott akut betegellátást végzi, 
vizsgál, gyógyszert, beutalót ír.
A prevenciós rendelésen nem a 
megszokott betegellátás folyik, 
a háziorvos nem vizsgál, nem 
ír gyógyszert, beutalót, hanem 
az időpontra behívott és előjegy-
zett páciensei számára egész-
ségi állapotfelmérést, szűrést, 
krónikus beteggondozást és 
egészségtanácsadást végez.

Közlemény

Örömmel értesítjük a már meglévő kártyatulajdonosokat, hogy 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a már kiadott kártyák érvé-
nyességi idejét automatikusan meghosszabbította a 2024-es évre.
Amennyiben Önnek már van névre szóló kártyája, nincs további 
teendője.
Az állandó berettyóújfalui lakcímmel rendelkező lakosok tovább-
ra is ingyenesen juthatnak hozzá a kártyához. Az igényléshez csak 
fel kell keresnie ügyfélszolgálti irodánkat, és igazolnia jogosultságát 
lakcímkártyájával.  
Amennyiben elvesztette, nem találja kártyáját, lehetősége van új 
kártya igénylésére, melynek díja bruttó 2540 Ft.

Bővebb információért keressen minket elérhetőségeinken:
4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zs. u. 27.
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8.00-16.00

E-mail: info@berettyokartya.hu
Tel.: 06-30/736-9609

Honlap: www.berettyokartya.hu

A tavalyi évhez hasonlóan 2024-ben is folytatódik a Turizmus 
Kártya értékesítése. A nem berettyóújfalui lakcímmel rendel-
kezők számára lesz elérhető ez a kártyatípus. A kártya ugyan-
olyan joggokkal ruházza fel használóját, mint a névre szóló 
Berettyó Kártya tulajdonosokat.  
2024. január 15-től 10.000 Ft + ÁFA, bruttó 12.700 Ft-ért vá-
sárolható meg ügyfélszolgálati irodánkban. A TURIZMUS 
2024 Kártyák érvényességi ideje egy naptári év!
Miért éri meg megvásárolni a kártyát?
A TURIZMUS 2024 kártya ugyanazon helyeken használható ked-
vezményes vásárlásra, mint a névre szóló Berettyó Kártya. Csak 
néhány példa: Bihar Termálliget (10 alkalmas bérlet vásárlása 
esetén 4250 Ft kedvezmény), Makk Kálmán Mozi (200 Ft kedvez-
mény), Bihari Múzeum (400 Ft kedvezmény a belépőjegyből) és a 
Zsinagóga Kultúrtér (10% kedvezmény ajándéktárgyakra + 300 Ft 
kedvezmény a belépőjegyből).
Bővebb információért keressen minket elérhetőségeinken vagy 
ügyfélszolgálati irodánkban.

Berettyó Kártya Ügyfélszolgálat:
4100 Berettyóújfalu, Bajcsy-Zs. u. 27.
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8.00-16.00

E-mail: info@berettyokartya.hu
Tel.: 06-30/736-9609

Honlap: www.berettyokartya.hu

A Berettyó Kártya érvényessége 2024-ben

Fontos információk
a TURIZMUS 2024 Kártyáról


